

30 марта - 1 апреля 2018
года мы ходили на городской
сбор актива старшекласси-
ков «Весенка», организованный
Пермским Тюменским клубом
«Союз друзей» на базе школы
№114

Удивительно, но всего за
600 рублей мы провели 3 са-
мых ярких дня за последние
время. Скажите, что клуб «Союз
друзей» — стал настолько открытым —
ничего не спасти. Много
того, что мы начали кучу
новых друзей и потрясающе
весело провели время, мы
еще и поняли, чем хотим
заниматься в будущем.

Каждый день мы весели-
лись на славу: пели, танцева-

ли, играли, совершенствовали
свою актерскую игру и даже
расследовали убийство! Нашим
развлекательной составляющей
в лагере была также и
познавательная часть — мы
смотрели биографическую
сценку о декадентах и филь-
мографию Сергея Тюленева.

Одним словом, нам
очень понравилось, и мы
даже решили вернуться
в «Союз друзей», ибо там
атмосфера и тот опыт,
которые нам дали в лаге-
ре, заслуживают по-настояще-
му бесценных. Мы благо-
дарим всех организаторов сбора,
ибо по-настоящему выились
в то, что делает клуб.

В Минувшие выходные Я побывал на соревн.

Мне понравились все куриные еды, так как они были
холодные. Организация была на уровне. Все конкурсы
и мероприятия были на уровне. Все ребята и организа-
торы были очень веселы и позитивны. Я считаю что
лучше